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Baumit DehnfugenProfil E-Form
Дилатационен профил

Производ Бел пластичен профил со дилатација зајакнат со фиберглас мрежа од двете страни

Состав ПВЦ профил, гумена дилатација, мрежа од стаклени влакна.

Својства Трајна и компактна релаксација на поместувањето преку дилатација се преклопуваат.
Ширина на пластичниот агол: 22 х 22 мм
Ширина на мрежата: 2 х 12,5 цм
Ширина на дилатација: 5 - 25 мм
Должина 2,5 м

Аплицирање За формирање на трајни и компактни вертикални дилатации во внатрешните агли кај системите за топлинска изолација Баумит.

Облик на испорака Парче 2,5 м, 1 пакет = 25 парчиња = 62,5 м, 1 палета = 5000 м

Подлога КСиНТИ системот мора да се инсталира во согласност со Баумит важечките стандарди и упатствата за инсталирање на КСиНТИ 
. Спојот мора да се наполни со мека минерална волна.

Обработка Малтерот за армирање се нанесува на двете страни на спојот на изолационата плоча, а мрежата се притиска во свежиот малтер. 
Со цел да се постигне рамномерен континуитет на фугите, препорачуваме да вметнете мост, на пр.Од EPS, во дилатацијата на 
фугата. Наредните премази треба да се одделат со шпакла. По завршувањето на работите,се отстранува ЕПС мостот.

Напомени и општи 
информации

Баумит дилатациониот профил Е мора да се инсталира пред да се нанесе арматурниот слој. Мора да се внимава горниот профил 
да се преклопува со долниот по целата дилатација (ПВЦ профилите мора да се преклопат и да се втиснат). Таквото вградување го 
спречува продирањето на врнежите.

Писмените и усните препораки за технологијата на аплицирање дадени од нас за да му помогнат на продавачот/ апликаторот се засновани на нашето 
искуство и ја рефлектираат моменталната состојба на техниката во науката и практичната примена на знаењето. Сепак, се подразбира дека овие 
препораки не се обврзувачки. Тие не создаваат никакви правни односи или какви било дополнителни обврски во врска со договорот за продажба. 
Тие не го ослободуваат купувачот од обврската да ја провери соодветноста на нашите производи за предвидената намена или за сопствена употреба.


